Saskatchewan Broadband Action Committee

Community Needs and Priorities Survey

The Saskatchewan Broadband Action Committee developed a community needs and priorities
survey to better examine and analyze broadband access from several perspectives across our
province. This survey helps our committee better understand how access to broadband
infrastructure is currently impacting organizations and communities in Saskatchewan.
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Broadband Internet Use & Services
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current internet service provider available.
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dissatisfied when their service provider.

Improved Broadband Connectivity

The following were identified as important when it
comes to improved broadband connectivity.
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